
  Liga Deportiva Barrial San Juan 

  HOJA DE VOCALÍA No. 824

Categoría: Libre Fecha: Sábado - Julio 26, 2025 Hora: 19:00 Cancha: Coliseo San Juan

Etapa: Fase de Grupos Jornada: Fecha 1 Vocal: 

CUENCA LIBRE v PARMA F.C

2 7
J C G TA TR Jugadores

2 - Cristian Mora

3 - Kevin Guano

4 - Ian Mora (*J)

  x1 5 - Jose Acosta

6 - Dilan Cagua (*J)

7 - Gabriel Garrido

10 - Cesar Cruz

  x1 12 - Javier Cagua (*J)

15 - Cristian Montalvo

22 - Jonathan Garcia

Jugadores sancionados en la vocalía No.824

9 - Adrian Bustillos | ART 38 lit A2

Total Pagado Vocalía: $ 0.00

J C G TA TR Jugadores
1 - Antony Peñafiel

  x1    x1 2 - Josehp Navas (*J)

  x1 4 - Santiago Navas

  x2 10 - Joiber Bastidas

13 - Lionel Corredores (*J)

  x2 15 - Jonmer Bastidas

  x1 16 - Christian Obaco

17 - Christian Quishpe

Jugadores sancionados en la vocalía No.824

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 0.00

Nota:
				La información proporcionada en este documento, corresponde a los datos ingresados en el sistema SADCAF por la comisión
respectiva de la Liga Deportiva Barrial San Juan, en el caso de tener alguna duda respecto a la vocalía, por favor comunicarse con
los directivos del campeonato, cabe recalcar que este documento es netamente informativo, no es un documento oficial de la Liga
Deportiva Barrial San Juan.
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  Liga Deportiva Barrial San Juan 

  HOJA DE VOCALÍA No. 824

INFORME DEL SEÑOR VOCAL

El partido empieza a la hora programada, marcador final Cuenca libre (2) - Parma F.C (7), por lo demás sin
novedad.

Además existieron las siguientes novedades:

barra del cuenca gritan  insultan  con palabras  soeses  y descomedidas  a los jugadores del club Parma

diciendo   ( hijos de puta, valen verga ademas  Dt sale  expulsado por gritar e insultar a los jueces  Parma

Ta N-2 por c.a ( señor que insultaba es identificado sancionada la barra del club Cuenca  con 20 dolares

como Santiago Bustillos

Puntuación del árbitro: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 

Equipo: Nombre:  Karla Flores
 

INFORME DEL SEÑOR ÁRBITRO

Tarjetas Amarillas del equipo Parma F.C:

*  No. 2 - Josehp Navas 

Además existieron las siguientes novedades:

sancionada la barra del club Cuenca con 20 dólares art  39LIT F sancionado el jugador N-9 Santiago

Bustillos con 4 partidos art 38 lit a2 del club  Cuenca

 

Nombre:    No se registró en el sistema árbitro para este partido
 

Fecha de generación del documento: Agosto 22, 2025 21:38:56
Documento generado desde el sistema SADCAF | www.sadcaf.com
Página 2


